108995.

Guayaquil, Marzo 20 de 2006

Señor Milton Montecé Quiguango Ciudad

58496-MOZ

De mis consideraciones:

Cumplo con informarle a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la compañía EXCECON CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy resolvió reelegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía, por el periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones que constan en el Estatuto Social y la Ley.

En calidad de PRESIDENTE de EXCECON CIA. LTDA., a usted le corresponderá de manera individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de conformidad con los Estatutos, los mismos que constan en la Escritura Pública de constitución celebrada ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil, el día 1 de marzo de 2002, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el día 9 de mayo de 2002.

Cabe indicar que la denominación social de la compañía inicialmente fue EXCECON ASESORES CIA. LTDA. (EXCELENCIA EN CONSULTORIA), denominación que fue reformada por EXCECON CIA. LTDA. mediante Escritura Pública de cambio de denominación y reforma de estatutos sociales celebrada ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil el día 30 de marzo de 2005, aprobada por la Intendencia de Compañías de Guayaquil, mediante Resolución No. 05-G-IJ-0002549 emitida en Abril 27 de 2005, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 25 de mayo de 2005.

Atentamente,

Ab: Jorge Antonio Díaz Meneses

cc.0916782212

Secretario Ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de PRESIDENTE de EXCECON CIA. LTDA. y declaro ser ecuatoriano, portador de la cédula de ciudadanía No. 0915974893 y certificado de votación No. 0450-079.

Guayaquil, 20 de marzo de 2006

Milton Montece Quiguango

NUMERO DE REPERTORIO: 14.920 FECHA DE REPERTORIO: 28/mar/2006 HORA DE REPERTORIO: 13:09

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha cinco de Abril del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía EXCECON CIA. LTDA., a favor de MILTON MONTECE QUIGUANGO, a foja 35.515, Registro Mercantil número 6.424.

ORDEN: 14920 LEGAL: Patricia Murillo AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

s

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA